

OKRESNÍ SOUD V PELHŘIMOVĚ

třída Legií 876, 393 01 Pelhřimov

tel. 565 303 611, fax: 565 303 651, e-mail: podatelna@osoud.plh.justice.cz, IDDS: 4fbabux

Mimořádné opatření předsedkyně okresního soudu X.

předsedkyně Okresního soudu v Pelhřimově pro veřejnost vydává na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR ze dne 24. srpna 2020, čj. MZDR-15757/2020-31/MIN/KAN a v souladu s ustanovením § 101 a § 102 zákoníku práce následující opatření:

I.

Vstup do soudní budovy

Do objektu Okresního soudu v Pelhřimově bude počínaje dnem 1. 9. 2020 pod sankcí zákazu vstupu umožněn **vstup** osobě z řad veřejnosti, pouze pokud:

- a.) nevykazuje zjevné projevy respiračních onemocnění,
- b.) se na výzvu Justiční stráže podrobí kontrole bezdotykovým teploměrem, kdy kontrola bude provedena příslušníkem Justiční stráže, pokud bude pojata, po vizuální kontrole stavu osoby před vstupem do budovy, podezření na jakékoliv respirační či horečnaté onemocnění, přičemž naměřená hodnota nesmí být vyšší než 37,5 °C
- c.) bude mít nasazen prostředek ochrany dýchacích cest (nos, ústa) jako je respirátor, roušku, ústenku, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének, a tento bude mít pod sankcí vykázaní z budovy nasazen po celou dobu své přítomnosti v objektu soudu včetně jednacích síní, pokud předseda senátu (samosoudce) nerozhodne ve vztahu k přisedícím, státnímu zástupci, obviněnému a jeho obhájci, účastníkovi civilního řízení a jeho zástupci, svědkovi, znalci nebo tlumočnickovi v místě a době soudního řízení jinak. V zájmu zajištění naplnění záměrů tohoto opatření je předseda senátu (samosoudce) oprávněn rozhodnout též o nestandardním rozmístění osob v jednací síni.

Upozornění: Použití ochranného šítu nenahrazuje respirátor, roušku, ústenku, šátek šál nebo jiné prostředky ochrany dýchacích cest!

- d.) osoby vstupující do budovy si provedou desinfekci rukou z dávkovače desinfekce (ve vstupním prostoru je umístěn prostředek k desinfekci rukou, osobám, které vstupují do objektu soudu).

Neumožní-li příslušníci Justiční stráže vstup do objektu podle bodu I. okresního soudu osobě, která byla předvolána k jednání, hlavnímu líčení, veřejnému zasedání nebo jinému úkonu, oznámí to neprodleně příslušnému předsedovi senátu nebo samosoudci anebo vedoucí příslušné kanceláře. A neumožní-li vstup osobně, která hodlá vstoupit do podatelny, pokladny nebo která hodlá nahlédnout do spisu, oznámí to neprodleně pracovníci podatelny, popřípadě příslušné vedoucí kanceláře.

V soudní budově je zakázáno shlukování osob na chodbách a při osobním kontaktu na chodbách soudu a ve všech dalších veřejnosti přístupných prostorách soudu (podatelna, kanceláře) je třeba zachovávat dostatečné rozestupy mezi osobami nejméně 2 metry.

Úkony podle bodu I tohoto opatření, včetně kontroly a jeho dodržování provádí příslušníci Justiční stráže, kteří vykonávají službu.

II.

Nahlížení do spisu

- 1) Nahlížení do spisů bude umožněno pouze po předchozím telefonickém objednání. Doporučená maximální doba nahlížení do spisů oprávněnou osobou se stanovuje na 60 minut. Po překročení této doby je zaměstnankyně oprávněna nahlížení do spisů ukončit.
- 2) Dezinfekce ploch v nahlížecké místnosti bude prováděna po skončení každého jednotlivého nahlížení do spisu. Příslušné zaměstnankyně sjednají termíny nahlížení do spisů s dostatečným časovým odstupem (min. 20 minut po plánovaném skončení předchozího nahlížení do spisu) za účelem umožnění realizace dezinfekce prostor, dostatečného vyvětrání místnosti a v zájmu zamezení kumulace účastníků řízení v budově soudu.
- 3) V prostorách podatelny, jakož i v prostorách, v nichž bude uskutečňováno nahlížení do spisu, může být současně přítomna pouze **jediná osoba z veřejnosti**. Na chodbě bude vyvěšeno písemné upozornění, v němž budou osoby čekající na výzvu ke vstupu do těchto prostor požádány, aby do doby vstupu dodržovaly vzájemný odstup **nejméně 2 m**.

III.

S ohledem na nebezpečí přenosu viru zakazuje se půjčování advokátních talárů.

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2020 a platí až do odvolání.



JUDr. Jitka Papežová, Ph.D.
předsedkyně okresního soudu